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YBaxkaemas TaTbsiHa! Bamiero pebenka He00X0IMMO IT0Ka3aTh JECTKOMY YPOJIOTY Iisi HaOmogeHus u
oTipefieieHUs TAaKTUKYU JleueHus. Ecnu OymeT nmoaTBepxkaeH pedIioKc, TO He00X0OUMO BEIICHUTD €T0
crenenb. Ecnu ecTh pediiokc, To 6yaeT CyuecTBOBAaTh M XPOHUYECKUHN PeIIUBUAPYIOMINMA
nueoHepput (BciencTrue 3abpoca Moun). JIeueHre 3TOr0 BUa aHOMaJIMU 3aBUCHUT OT BUA
pedIIoKCca, ero CTeIeHy, YacTOTE 000CTpeHu mueioHedpuTa, 00Iero cocTossHus pederka. Ecmu
creneHb pediiokca HeOombIas (1-2), “HOTa Ha3HAYalOT [JIUTENIbHbIE KYPChl aHTUOAKTEepHaTbHON
Tepanuu (B TeUeHUe HeCKOJIbKUX MecsIeB). B HeKOTOprIX ciydasx (1-2 cTeneHb) pedatoKc
CaMoCTOATEbHO NMPOoXo#uT K 9-10 romam. Ecnu ke cTenens pediiokca BhICOKas (3), ¥ CyLIeCTByET
HeOmaronpusiTHLIM 0611t GoH, TO TOra IpensaraeTcsl OIepaTUBHOE IeYeHue - aHTUPeIIOKCHAs
onepanus. [Toka Heo6xomuMo COOIIONATh AUETY (MCKIIIOYUTh OCTPOE, COJIEHOE), MaBaTh pebeHKy
OTBaphkl MOYETOHHBIX TPaB (KYKypy3HBIe phliblia 0 1 CT. 1. 3 pa3a B feHb). [IummuTe, eciu OyAyT elie
BOTIPOCHI.



